工厂臭气熏得村民吃救心丸

区环保局:已责令其停产并修建污水处理站

本报聊城 6 月 5 日讯(记者 郭庆文) 5 日, 斗虎屯镇多位村民拨打本报 8451234 热线反映, 镇上一家面筋厂臭气熏天, 十里外都能闻到臭味, 严重影响附近村民正常生活。目前环保部门已经责令面筋厂停产整

"每天下午六七点钟,臭味最大。"岳先生家住岳庄村,离面筋厂不到二里地远,他说,自己上了年纪,心脏不好,受臭味影响,已经犯了两次病。"一闻就想吐,赶紧吃速效救心丸,半个小时才好点。"镇上一家商店老板说,臭气随风弥漫,附近居民都深受其害。"早上和傍晚臭气最浓,赶上阴天下雨,10里外的大徐村都能

同到

这个只闻臭味不见来源的厂子, 让村民们有了诸多猜测。有知情人透露,他从工厂职工的口中得知,工厂 打了一口深达 500 米的排污井,直接 将污水排到地下,但谁也没见到实物。另一种说法是,工厂将污水定时 送往冠县柳林镇污水处理厂。

5 日上午 11 点,记者来到这家 名叫"聊城市绿丰生物科技有限公司"的面筋厂。在厂区内南端,有一个 用铁网圈起的水塘,水质发臭,呈黑 色,大部分水面铺满绿色藻类。

"厂子十几天前就被环保局查封了,工人们都回家了。"在门卫室,一 名 60 多岁的门卫说,工厂已经停止 生产。据介绍,工厂在十几天前被查 封后开始修建污水处理车间,现在只 剩下修建车间的工人师傅和几个人 看厂的。

东昌府区环保局的工作人员称, 市、区两级环保局5月下旬已经对工 厂进行全面查封,责令其停产,等厂 区的污水处理站建成并经环保部门 检查达标后方可生产。

东昌府区环保分局监察大队工作人员于6月5日上午对厂区封条进行查验,确保工厂没有违规生产。监察大队一工作人员称,检查中并未发现用于排污的深井。环保局已经责令工厂将厂区内的污水抽干并进行污水处理。



工厂已经停产,厂区大门紧闭。

本报记者 郭庆文 摄

"延期四个多月未交房"追踪 **承诺期已过仍未交房**

本报聊城 6月 5日讯 (记者 孟凡萧) 4月 24日,本报报道了市银城区中通领界未被区中通领界未被区中通外来,当时在本报及两事,当所在本报版交调房下,开发商承诺第已过,房

仍未交到田先生手中。 对此,中通领郡城开 发商聊城中通房地产开

北关桥景观灯咋白天亮

本报聊城6月5日讯城(记者 任洪忠) 5日,城域6月5日讯城区市民张先生反映,城户直京张景观灯户,一直发来,有五六天了,一直发来的门处理。水城集和关部门处理。水城集和工作人员表示,正在调会关

5日下午,记者来到城 区北关桥下,北关桥桥体 侧面的彩色灯和桥洞的灯都在亮着。市民张先生说, 桥体侧面和桥洞的景观灯亮了都五六天了,一直没 有处理,让人感觉十分浪 费能源。

水城集团工作人员表示,这是工作人员在调试线路,调试完后会及时关闭,同时谢谢市民的关注和提醒。



6月4日,几辆挖掘机在东昌湖湖面上挖淤泥,清除湖里的淤泥。 本报记者 邹俊美 摄

本报记者 李军 通讯员 焦熙宇 摄



临清女子离家十多天无音讯



失踪的罗红菊。

本报聊城6月5日讯(记者 李璇) 家住临清市大辛庄杨庙村的罗出清市大辛庄杨庙村的罗出出京,至今没有音讯。她子出的后,至今没有音讯。她子出的关条先生说,由于建为障碍,他特别担人帮目的安全,希望好心人帮忙提供线索。

徐先生说,他和妻子结婚已经6年,从未吵过架,罗红菊患有智力障碍,加上性格内向,不愿与人

交流,很少出门,也从未出现过离家出走的情况。"完全没有征兆,我们之前也没吵过架,她不可能是离家出走。"

徐先生说,就在妻子 徐先生说,就在妻子 察家的当天,他曾拨通过 妻子的手机,却没人说话, 再打手机就已关机。之后, 他在通讯营业厅打印出了 罗红菊的通话详单,发 妻子手机的最后一次通话 是在济南。

中国移动输出多项源民学榜:网络高蒙 差、安全有保障安口多便等、契积广优源、提 盖更贴心。

三二年(1)。 官口优勝名:

阿上費业厅:www.sd.10085.cm 为您提供 阿上政机,阿上选号,蒙积充宣等全方位服务。

始值費业厅:10086 经值費业厅为您提 供资票、账户及余额查询、套餐及增售业务办 理、搬票充售等服务。

有金额 数数 20 分钟。

资费优服务:

新服账单:改版后的新服账单展示各类 业务明线费用,新增"完全及交费记录、套备 通信量使用换记、积分余额及变更信息"等信息,并提供证期消费绝势和费用统构分析。

灾假优化,全面惠民;统一输出全球运商 旅、上周銮备、灾民全面下降,满足愁漫游及 上周等个往化居求。

两帧一家,两单优惠;恶节期间,面向特代 行用户接出"两帧一家"服务,主叫优惠,被叫免 贸、搬足用户近乡、探杂等两地被游遣远看求。 网络优服务:

特品网络、佛道美统;

持兼加强网络建设。已基本要整广大农村地区,持续犯其国际及准集合资源合作。 图4000 第1000 第10000 第1000 第1000 第1000 第1000 第10000 第10000 第1000 第1000 第1000 第1000 第1000 第1000 第1000 第1000 第1000 第

見損害等,随时耐地:

持续加强 9 G 网络雅俊 . 持续推动 WLAN 网络雅俊 . 打造更为优成的見級定券 通值网络。

更多服务全为您,中国移动推出"优服务" ^{转动接出多项表民举党:网络高度} 提展优度多

开户入网·黄次摄影:

开户入阿尼特会收到关环摄影标值, 告 知所订购的**契费实务、包**月类增量业务及其 **支**费标准。

小多扣骨, 主动提展:

订购包月增整业务或点通增整业务。在 黄次和限前将会收到 10086 和股赁基础值。 数据接量、及时提整:

未订购包月家户,每月首次使用后将会 设到海量强制标准,订购包月家户,每月实际 使用量接近及达到实得限量时,将会收到提 制标准。

欠费停机,預先提展:

如服户余额不是或交费期到期等原因。 将预先资量悠及时交费,以免影响正常使用。 安全此服务

被遇得作,即时提展:

当然的逻辑详单等數据信息被查询时, 将肉本机及送费量或強认检信。保障个人信息实金。

手机病毒,預養查杀:

用户举报,蓬一查证:

中国移动对总通过 10086999 经值平分 或10086 热线等短道学级的网络不及信息及 垃圾信息等进行 100% 查证。

送政策 送实惠 送温暖

东风县牛角族镇为民港级,共是和说, 群战群力,开展了以"创建争超家能,构建 和设计生"为主题的"计生期每行动"。摄绝 此项行动,牛角族镇的群众赞不绝口。"计 生铁强接动真的拓强气送到了表们农民的 家门星"。

送政策让农村更多非

该镇利用农民"经大學"时间,在人员 學中的赞遵进行相关败报宣传。开动宣传 车、设立咨询会,发放宣传资料,现场为群 众进政策、送知识,在群众中形成了杂样的 学习政策增长知识的氛围,接起"计生助誓 行动"斩高潮。在进政策的同时,将计生期 经被被育活动,向群众普及相关的法律、法 规定处理的,并且充分利用定理被有关 统和文化大院,加大文化资源信息共享整 会力能,是成新农村新家能文化大院,让有 龄群众是不出户就能了解计划生育政策众 自觉实行计划生育。

送安惠让群众更受益

让風來靜众得到真正的形状,牛角底 镇使期"计生期誓行动"这一主线,接力形 期计划生育風來家能解决生产、生活、生育 方面遭到的实际風难,并制定了关于深入 开展"计生期誓行动"的实施意见。今年4

中角店镇"计生助程"充点多 类是和读。 月1日,在该镇计生办负责人的努力下,条 家能,构建 乐本胆能有限公司开展了"计生斯智说实 贡"。 "接动,群众从中切实得到了实意。充分 绝口。" 计 发挥计生协会网络作用,对计划生育困难 划为民的 家能进行走访、加大对计划生育困难的 关持力能,条乐太阳能有限公司为计划生 有困难户经产发放了全和 200 元化高参等 和、产人员

送温暖让爱心永驻民心

牛角店镇充分没挥计生协会作用,对送出育龄期层女未取出實内节育是意飲好院访服务工作。对计划生育家能和留守老人及几堂进行走访。加大对原本家能发放了面参、养包等数同品。对验生于女户和双女户贯原家能优先给于一定的佛灵或现金采购,形断他们解决生产、生活中的原本和问题。为89个村在外打工返乡的资助人口必会要心。通过走访,力所能及的帮助他们解决生活中的一些原本,为他们送上党和政府的通过。综合乡镇医院为留守老人进行免费的全面健康遗体,为育龄完立进行免费的全面健康遗体,为育龄完立进行免费的全面健康遗体,为育龄完立进行争请监测,免费及故障争药具等服务。

牛角店镇的计生期望援动, 郭振有效 的向广大青龄群众宣传新型生育文化和生 随便能知识, 传播科学、文明、适步的结育 观念, 在全镇黄埠计生期誓行动的氛围。

(张太)